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GEOMETRIJA V RAVNINI

Poglavje 20: Kotne funkcije ostrih kotov

Str. 106, naloga 729. Preoblikuj v enoélenik in poenostavi
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Razlaga:

Pri poenostvljanju izrazov s kotnimi funkcijami si pomagamo z zvezami:
sinx=1-cos’x (1a)

(1) sin® x+cos? x =1
cos’ x =1-sin*x (1b)

2) tox = X (3) otgx = 22X (4) tgxctgx =1
COS X SIn X

(5) 1+tg°x = 12 (6) 1+ctg®x = ——

COS™ X Sin” X

(7) sin2x = 2sin X c0s X

Enodlenik ima lahko samo koeficient, mnozenje in potenciranje.

Upostevamo tudi dogovore: sin® x = (sinx)?, tgx =tanXx, ctgx = cotanx

Resitve:
a) 1—sin® x+cos® X =cos® X +c0s* X b) sin xtgx ctg*x = (to je Ze enoélenik, vendar
= 2¢0s” X ga lahko $e poenostavimo)
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